

# POSUDEK

## vedoucí diplomové práce

Název: **Analýza a prevence nejčastějších úrazů u hráčů futsalu FIFA v České republice**

Diplomantka: **Bc. Tereza STEINIGLOVÁ**

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Dagmar Pavlů, CSc.

Předložená diplomová práce na téma „*Analýza a prevence nejčastějších úrazů u hráčů futsalu FIFA v České republice*“ je zpracována na 96 stranách textu za použití 46 citovaných zdrojů a je doplněna přílohami v rozsahu jedenácti stran.

Autorka si zvolila velmi zajímavé téma, a to ohodnotit úrazovost hráčů futsalu FIFA v České republice.

Volba tématu je velmi aktuální a vhodná jednak proto, že na našem pracovišti již byla provedena analýza, která je tématem práce, u několika jiných sportovních aktivit a dále proto, že se nyní jedná o sportovní aktivitu, která není v naší zemi příliš známá.

Studentka v rámci struktury práce zvolila standardní členění do devíti základních kapitol, což je plně v souladu s požadavky, které jsou kladeny na diplomové práce.

V úvodních pasážích práce - teoretických východiscích diplomové práce – se autorka věnuje přiblížení futsalu FIFA s hlavním zřetelem k České republice, navazuje zde pochopitelně na fotbal a jeho modifikace a v neposlední řadě se věnuje úrazům ve sportu, jakož i prevenci zranění. Zpracování teoretických východisek je v rozsahu i obsahu vyhovující tématice v práci řešené. Je však nutno uvést, že studentka měla právě vzhledem k tématům futsalu nelehkou situaci, jelikož existuje pouze malé množství zdrojů, o které se mohla opřít. Nicméně se s danou pasáží vyrovnala dobře a i zpracování teoretických kapitol může být dobrým základem pro další práce v tématice futsalu.

Cíle a úkoly práce jsou předloženy ve třetí kapitole, ve čtvrté kapitole jsou potom vymezeny výzkumné otázky a hypotézy. Obě tyto kapitoly jsou zpracovány dobře, a plně vyhovují charakteru předložené práce.

Metodika práce, jež je popsána v kapitole páté je psána jasně, srozumitelně a ani této kapitole a jejímu obsahu není co vytknout. Studentka navrhuje použití běžných metod, které se za účelem dosažení stanovených cílů používají.

Vytvořila dotazník, který je velmi obsáhlý, tento vyzkoušela a aplikovala v rámci svého šetření, jež má charakter kvalitativního výzkumu.

Výsledky, které prezentuje v kapitole šesté, jsou cenné, ale cesta k nim nebyla snadná, jelikož oslovit všechny dostupné kluby či týmy a získat materiály v takovém počtu, aby měly nezbytnou výpovědní hodnotu v rámci výsledků, nebylo snadné. Je proto zapotřebí i ocenit organizační schopnosti a trpělivost studentky při této nelehké práci.

Kapitola výsledky je zpracována přehledně, doplněna vhodnými grafy.

V kapitole diskuse se studentka vyjadřuje a diskutuje k vymezeným hypotézám. Diskuse je jasná, věcná a i rozsah vzhledem k tématice práce je vyhovující.

K formální stránce práce a rovněž k přístupu diplomantky během dvouleté realizace práce, nemám žádných připomínek. Ocenit je nutné velkou samostatnost a pečlivost. Celá práce je zpracována na kvalitní úrovni, přináší množství nových poznatků, především jak výše uvedeno v oblasti, která není mnoho známá a doposud nebyla v této z žádného pohledu prováděna šetření. O to jsou první výsledky šetření, předkládané studentkou, cennější.

K práci nemám žádných připomínek.

***Dotaz pro obhajobu:***

Vzhledem k výsledkům, ke kterým jste dospěla Vaším šetřením, uveďte jedno doporučení pro praxi, které považujete za nejzásadnější.

***Závěr:***

Předložená diplomová práce plně vyhovuje požadavkům, které jsou na diplomové práce kladeny a ***doporučuji*** proto komisi pro SZZK přijmout diplomovou práci Bc. Terezy Steiniglové k obhajobě a navrhuji hodnocení dle průběhu obhajoby s tím, že návrh mého hodnocení je stupněm výborně.

v Praze 23.4. 2016

Doc. Dr. Dagmar Pavlů, CSc.  
katedra fyzioterapie UK FTVS